

40万元从法官手里买回“驰名商标”?

法官假的,判决书假的,从头到尾全假的!

本报记者 高敏 通讯员 陈肖滢

本报讯 有熟悉的法官,不用开庭就能获得“驰名商标”认定的判决书?丽水某公司花40万元从“法官”手里购买了一份“法律文书”。结果,法官是骗子假扮的,判决书也是伪造的,所有的一切都是假的。近日,丽水莲都区法院审理了这样一起诈骗案。

2010年,汪某和郑某以杭州某品牌策划有限公司的名义,以代办“中国驰名商标”司法认定为由开始行骗。2010年七八月份,尽管明知不可能获得真实的驰名商标认定判决书及生效证明书,汪某、郑某还是与丽水某公司口头约定,承诺将丽水某公司的商标通过司法程序认定为中国驰名商标。

听说花点钱就能获得驰名商标的认定,一些企业也是求之不得。之后,郑某便将拿到手的企业资料交给冯某,由冯某作为中间人,通过王某再交给辛某,并由辛某等人伪造丽水某公司的注册商标认定为中国驰名商标的民事判决书及相应的判决生效证明书。

“‘驰名商标’每个地域的标准不一样,在黑龙江哈尔滨那边比较容易做!”郑某等人谎称自己有能力通过熟悉的“法官”,不需要开庭就能拿到盖有法院印章的判决书,以此来骗取企业的信任。

2010年12月28日,他们将丽水某公司的企业代表带至哈尔滨市中级法院大门口,并让其去指定的地点找“法官”。企业代表进入哈尔滨中院后,从一名“法官”处获得伪造的哈尔滨中院民事判决书及相应的判决书,并以40万元的价格买了下来。

“民事判决书和判决书都是伪造的,在法院没有备案,案号都是我们随便写的。法官是假的、工作证是假的,法院公章也是假的,从头到尾都是假的。”被抓后,辛某承认因为这个骗局利润高,没什么成本,赚钱方便,所以就欺骗客户入套。

非法所得的40万元中,汪某从中获利17.3万元,郑某从中获利5.7万元,王某、辛某、冯某等人从中共同获利17万元。

丽水莲都法院审理后,以诈骗罪判处辛某、王某、汪某等5人有期徒刑3年6个月至7年4个月不等,并处罚金1万元至10万元不等。

救助猴面鹰

通讯员 叶明銮 摄

昨天下午,有临海杜桥市民在马路上发现一只国家二级保护动物猴面鹰,马上送到杜桥派出所。民警联系林业部门的工作人员后发现,猴面鹰只是飞累了,并没有受伤,歇一歇就可以重回天空了。



家事调解室介入 小夫妻理性分手

通讯员 裴超一

本报讯 绍兴一对小夫妻信任没了、感情没了,为了离婚吵翻了天。近日,这起婚姻纠纷在绍兴越城法院家事调解室的努力下,终于顺利化解,这对夫妻理性分手。

小许和小韩于2013年5月经人介绍相识,于2013年10月登记结婚,因小许没有住房,便到小韩家做了上门女婿。2014年2月,小许找到一份快递工作后,将工资卡上交岳母保管。2014年10月,小韩生下一女,可小夫妻随后却常常因生活琐事闹不愉快。

久而久之,小许感觉生活压抑,便鼓起勇气求助电视栏目《钱塘老娘舅》,想要离婚,但未能如愿。之后,小许将工资卡挂失补办后自己支配,并离开小韩家在外租房住。2015年11月,小韩向法院提起离婚诉讼,当时法院希望双方加强沟通交流、换位思考,慎重处理婚姻问题,积极促进夫妻关系改善,因此没有判离。

之后,小许和小韩双方关系并没改善,矛盾越积越深。小韩怀疑小许悄悄回来偷拿东西,而小许说小韩冤枉他,双方已经没有信任可言。小韩于是再次起诉至法院,坚决要求离婚,且要求婚生女儿由她抚养并独自承担抚养费,小许不得与女儿联系、不得看望女儿,更不得打扰小韩一家人的生活。小韩还提出,那期老娘舅电视节目的播出,对自己以及韩母造成重大名誉损失和精神损失,要求小许一次性赔偿10万元。

越城区法院受理案件后,该院家事调解室介入处理,特邀越城法院“老娘舅”家事调解员陈美珍主持调解。陈美珍耐心听取双方的诉说,细心分析双方的矛盾症结,背靠背热心得做双方的思想工作,让双方慢慢回归理性。

最后,小韩和小许自愿达成离婚协议:双方离婚,婚生女由小韩抚养教育,小许每月承担女儿抚养费600元直至其成人自立时;小许享有探视权,每月探视女儿4次;另小许一次性支付小韩4000元,从此以后,各自名下的财产归各自所有,各自的债权与债务也各自享有与承受。

控制型家暴杀妻

通讯员 纪承伟 本报记者 余春红

本报讯 11月24日,乐清法院开庭审理被告人郑某兴涉嫌故意杀人罪一案。此案因家庭纠纷引起,涉及家庭暴力,法庭邀请了专家出庭提供专业意见。乐清法院对庭审进行了全程网络直播,并当庭作出了宣判。

公诉机关指控,2016年2月16日上午8时,被告人郑某兴在柳市镇家中,因家庭纠纷与妻子郑某发生争执,继而发生撕扯、殴打。期间,被告人郑某兴用手掐郑某脖子,并用金属保温杯、金属保温壶、金属烧水壶、金属杯猛击郑某头部,并用数据线勒郑某脖子。因被害人郑某屏住呼吸,郑某兴误认为郑某已经窒息死亡,便服用药品自杀。发现郑某兴药物发作后,妻子郑某从地上爬起来向附近居民求救。后二人被民警送往医院抢救。

经温州康宁司法鉴定所鉴定,被告人郑某兴案发时无精神病,具有完全刑事责任能力。经乐清市公安司法鉴定中心鉴定,被害人郑某损伤程度为轻伤二级。

在庭审中,被告人郑某兴并不承认自己有杀妻动机。当法庭出示变形得厉害的金属保温杯、金属保温壶、金属烧水壶及数据线时,他惊呼:“我的天哪,这些东西怎么会是这样子的呢?”郑某兴认为自己打妻子郑某,不可能打得东西变形这么厉害,还哭诉自己受到妻子冷落、受儿子的不待见。辩护人提出被告人的行为应定性为故意伤

法院请专家出庭

害罪。

庭审中,法庭邀请了专门从事家暴研究的专家陈敏女士出庭提供专业意见。对公诉人以及辩护人提出的问题进行专业解答,如为什么掐受暴者的脖子是评判暴力程度的标准之一、一般夫妻纠纷与家庭暴力有什么区别等。

根据专家证人的意见,法院认定被告人郑某兴所实施的是控制型家庭暴力,并非偶发性的家庭纠纷。被告人因怀疑被害人有外遇,长期对被害人实施家庭暴力,并多次扬言要杀死被害人,其主观上具有杀人的犯罪动机。案发当日,被告人的暴力行为也足以反映他有杀死妻子的目的。

法庭认为,郑某兴虽已着手实施杀人行为,但因意志以外的原因未得逞,属犯罪未遂,可比照既遂犯从轻处罚。郑某兴到案后未能如实供述自己的主要犯罪事实,避重就轻,没有悔改之意;且其长期对被害人实施家庭暴力,并曾威胁要杀害被害人的亲属,直至本次升级至致命程度,人身危险性较大,故酌情从重处罚,以故意杀人罪判处郑某兴有期徒刑10年2个月。

本案庭审由乐清法院院长林向光担任审判长。宣判结束后,审判长向被告人作了进一步说明和劝导。林向光说,刑罚只可以惩罚犯罪的结果,却不能消除犯罪的原因。专家证人根据相关研究实践,剖析了施暴者施暴的原因,希望能对被告人有所帮助和启发,接受有效的外力干预,摆脱自己过度的控制欲,避免家暴,从而从根本上消除家庭暴力对家庭、社会的危害。

豪车聚众堵门 阻碍执法被拘留

通讯员 鹿轩

本报讯 日前,5辆豪车堵住了温州某阀门厂的厂门。原来,温州鹿城法院的法官和法警在该厂处理物资,该厂一些供应商却蜂拥而来阻碍法院执法。结果,3人因此被司法拘留、3人被罚款。

温州某阀门厂因经营不善欠下大量债务,从前年到今年,在鹿城法院的案件就达25起,诉讼标的超1.4亿元。为了保护债权人的利益,法院清查了该厂所有动产与不动产。

随着调查的深入,越来越多的债权人浮出水面,尤其是阀门厂的大量供应商尚有巨额货款没收回。今年8月,法院召集开会,让他们按流程提起诉讼,到时一并分配处置资产。

因阀门厂的厂房已经被司法拍卖,需要腾空,法院指挥工人搬运设备、成品。供应商却闻风赶来,阻拦工人搬运。当第一车物资运出工厂时,现场的供应商有些激动,他们召集来保时捷、宝马等5辆豪车,把工厂大门堵了,致使搬运物资的货车无法进出。

法官不断重复解释,但这些供应商依然不听,还用言语诬陷、攻击执行法官,阻拦法院腾空工作长达6个多小时。

在此情形下,鹿城法院执行局启动联动机制,加强警力,控制住现场,并带走了带头闹事的6个供应商,其中5个是堵门的豪车车主。

根据民事诉讼法相关规定,鹿城法院对妨碍执法的6人作出了处罚,对2人处司法拘留10日、对1人处司法拘留7日,另外3人分别被处罚款2000元。

一副军棋藏玄机 民警嗅味截禁品

通讯员 周仁俊 余海霞

本报讯 给拘留所里的被拘人员送衣物等日用品,本是件平常事,但细心的管教民警却从一副军棋里发现了问题,从而查处了一起试图传递烟草违禁品事件。

近日,被拘人员赵某的朋友付某来到平阳县拘留所,说是给赵某送些御寒衣物和棋类等日用品。管教民警依照规定对物品进行安全检查。当民警检查到一副军棋时,发觉这些棋子虽然外表没有任何异常,却散发着一股淡淡的烟草味,便对棋子进行了更加全面细致的检查。果不其然,挖开棋子后,只见香烟被剪成两三厘米的小段塞在里面,还塞得严严实实,可谓“用心良苦”。

后经民警调查了解,付某和赵某都是瘾君子,因吸毒被拘留,本不相识的两人成为了“拘友”。在拘期间,两人烟瘾难耐,又苦于拘留所管理严格,根本没办法将香烟这些违禁品带进来,只能苦苦忍耐。

付某出去后,还在拘留所里的赵某动起了心思,精心策划了这场“棋局”,付某也是照做不误。两人自以为天衣无缝,却不知这些小伎俩哪里逃得过民警的火眼金睛。

事发后,拘留所按规定对赵某进行扣分等相应处罚。同时,集合全体在拘人员进行了警示教育,告诫他们趁早打消类似歪脑筋,及时回到遵守监管制度的正道上来。

